
Результаты анкетирования родителей обучающихся  

1-4 классов по организации питания  

в МБОУ СОШ №1 г. Заозерного (сентябрь 2023 г.) 
 

1. Интересуетесь ли Вы, чем кормят Ваших детей в коле? Да – 99,5 % нет – 

0,5 % 

2. Проинформированы ли Вы о содержании меню, организованного в школе? 

Да – 85 % нет –15 % 

3. Источник информации о питании детей: сайт ОУ – 8 %, классный 

руководитель - 19 %, ребенок – 38 %, другое – 35 % 

4. Отвечает ли принципам здорового питания меню, предлагаемое Вашему 

ребенку в школе? Да- 93 % нет – 7 % 

5. Удовлетворены ли Вы качеством блюд, предлагаемых детям в школьной 

столовой? Да -  80 % нет – 20 % 

6. Степень удовлетворенности качеством блюд в баллах от 1 до 5 (1 – не 

удовлетворен; 5 – удовлетворен в полном объеме) средний балл 4,1 

7. Удовлетворены ли Вы количеством блюд, предлагаемых детям в школьной 

столовой? Да – 86 % нет –14 % 

8. Степень удовлетворенности количеством  блюд в баллах от 1 до 5 (1 – не 

удовлетворен; 5 – удовлетворен в полном объеме) средний балл 4,2 

9. Удовлетворены ли Вы разнообразием меню, предлагаемого детям в 

школьной столовой? Да – 81 % нет –19 % 

10. Степень удовлетворенности разнообразием блюд в баллах от 1 до 5 (1 – не 

удовлетворен; 5 – удовлетворен в полном объеме) средний балл 4,3 

11. По сравнению с прошлым годом питание стало лучше? Да – 38 % нет- 12 

% не изменилось – 50 %. 

12. Нравится ли Вашему ребенку питание, организованное в школе? Да –73 % 

нет –27 % 

13. Всегда ли (преимущественно) ребенок ест в школе с удовольствием? Да – 

57 % нет- 43 % 

14. Всё ли съедает ребенок во время горячего школьного завтрака (обеда)? Да 

– 47 % нет –53 % 

15. Наедается ли ребенок, предлагаемым школой рационом? Да –65 % нет – 35  

% 

16. Успевает ли ребенок пообедать за время перемены? Да – 91 % нет- 9 % 



Результаты анкетирования обучающихся  

5-11 классов по организации питания  

в МБОУ СОШ №1 г. Заозерного (сентябрь 2023 г.) 
 

1. Проинформированы ли Вы о содержании меню, организованного в 

школе? Да – 90 % нет –10 % 

2. Отвечает ли принципам здорового питания меню, предлагаемое Вам в 

школе? Да- 83 % нет – 17 % 

3. Удовлетворены ли Вы качеством блюд, предлагаемых в школьной 

столовой? Да -  82 % нет - 18 % 

4. Удовлетворенность качеством блюд: не удовлетворен – 15%; 

удовлетворен в полном объеме – 78%, другое - 7% 

5. Удовлетворены ли Вы количеством блюд, предлагаемых в школьной 

столовой? Да – 81 % нет –18 % 

6. Удовлетворенность количеством блюд: не удовлетворен – 17%; 

удовлетворен в полном объеме – 80%, другое – 3% 

7. Удовлетворены ли Вы разнообразием меню, предлагаемого детям в 

школьной столовой? Да – 83 % нет –17 %  

8. Удовлетворенность разнообразием блюд: не удовлетворен – 18%; 

удовлетворен в полном объеме -79%, другое – 3% 

9. По сравнению с прошлым годом питание стало лучше? Да – 57 % нет- 12 

% не изменилось – 31 %. 

10. Нравится ли Вам питание, организованное в школе? Да –84 % нет –16 % 

11. Всегда ли (преимущественно) вы едите в школе с удовольствием? Да – 

65 %  нет- 35 % 

12. Всё ли вы съедаете во время горячего школьного завтрака (обеда)? Да – 

69 % нет –31 % 

13. Наедаетесь ли вы предлагаемым школой рационом? Да –77 % нет – 23  % 

14. Успеваете ли вы пообедать за время перемены? Да – 72 % нет- 28 % 


